
SALUTATIO 

 

Köszöntöm az Olvasót, aki Jezsuita Roma Szakkollégiumunk első tanulmánykötetét tartja a 

kezében. Intézményünk 10. jubileumán született meg ez a könyv, példázva, hogy 

kollégiumunk számos más tevékenysége mellett, diákjaink és munkatársaink elkötelezettek a 

tudomány művelésében is. A cím – STUDIA IUVENTUTIS ROMA I. (CIGÁNY 

FIATALOK TANULMÁNYAI I.) – talán megtévesztő, hisz nemcsak diákjainktól származó 

tanulmányokat gyűjtöttünk össze, hanem munkatársaimat, s magamat is írásra buzdítottam, 

bátorítva ily módon is hallgatóinkat a publikálásra. Reményeink szerint azonban az évente 

megjelenő köteteket egyre inkább diákjaink munkái töltik majd meg. 

E könyv szerzői között jogász és szociológus – előbbi e félévben szerezte meg doktori címét, 

utóbbi pedig utolsó éves doktoranduszunk –, szociálpedagógia és tanító szakos diákok 

vannak, végzős és elsőéves hallgatók. Senior diákjaink tanulmánnyal, a juniorok pedig 

recenzióval járultak hozzá a kötethez.  

Munkatársaimmal saját kutatási területünkről készítettünk tanulmányt, érintve a filozófia, 

kereszténység, cigányság és szakkollégium témaköröket. 

Munkáink között olvashatnak arról, hogy egy filozófiai dilemma miképp jelenhet meg a 

kollégium falai között, a békési cigányság élete hogyan változott meg a pünkösdi gyülekezet 

szolgálata nyomán, a kiberbüncselekmények által miként válhatunk áldozattá, s milyen jogi 

szabályozás alkalmazható a számítógépes bűnözésre, a reziliencia hogy jelent meg a 

cigányság korai történetében, a fogyasztói magatartásra hogyan hatnak az IQOS eszközök, 

milyen társadalmi és szociokulturális háttérrel érkeznek diákjaink a szakkollégiumba.  A 

recenzált könyvek között találják Liszt munkáját a cigányzenéről, s egy, a cigányok történetét 

tárgyaló művet. 

Kívánom, hogy kötetünk gyarapítsa ismereteiket, tanulmányaink új, építő gondolatok, tervek 

felé tereljék önöket, s zárják szívükbe szakkollégiumunkat, diákjainkat! 
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